

穿上古装 体验“穿越”

传统七夕过得有创意

本报8月16日讯 (记者 韩筱雨)16日是农历的七月初七,不少人把这天当做“中国的情人节”。记者看到,不少既有创意又充满传统气息的过节方式受到年轻人追捧。

“到七夕了,这几天有年轻人专门来租古装过节。”16日中午,市区解放路上一影楼工作人员告诉记者,不少年轻人特地来

到影楼,想穿上古装扮一回牛郎织女,过个有古代味道的七夕节,店里的古装几乎都被租走了。

除了穿上古装玩一回“时光穿越”,在网上还能买到养殖的萤火虫营造浪漫气息。记者在一购物网站上搜索到,出售萤火虫的商家不在少数,大多都推出“套餐”,平均下来每只价格在3

元到5元之间,一商家目前已售出3000多只萤火虫。

星星点点的萤火虫,搭配上精美的玻璃瓶,节日时到野外放飞,让都市人体验了乡野情趣的浪漫。一位淘宝店主告诉记者,过了夏天萤火虫就会消失,七夕要算是萤火虫销售的黄金机会了,它们都是从南方的专门养殖场进货。

此外,传统的许愿方式放飞孔明灯也仍然受宠。记者发现,近几天晚上,河边放飞孔明灯的市民明显多了起来,不少情侣通过这一方式许下愿望。对此,有关部门提醒,城区高楼比较密集,高压线较多,燃放的孔明灯容易飘进高楼层窗户而引起火灾事故,因此放飞孔明灯最好去空旷的郊外。

中国情人节

鲜花不太火

8月16日是中国传统节日“七夕”,有“中国情人节”之称。记者在市区多家花店走访时发现,或许因为送玫瑰并不是“七夕”的传统过节方式,与2月14日的西方情人节相比,许多花商们对中国的传统情人节并不看好。一位老板称,虽然玫瑰、百合等鲜花价格有所上涨,但相比2月14日西方情人节,“七夕”鲜花的进货量不及西方情人节的一半。

记者 海蒙 马峰 摄

“七夕”兰山登记

210对新人

本报8月16日讯 (记者 胡志英)今天是传统的“七夕”节,记者从兰山婚姻登记处了解到,今天兰山区共登记210对,成今年登记对数最多的一天。

今天上午,记者在兰山婚姻登记处看到,前来登记的新人排起了长队。一位男士一大早手捧鲜花,等待要前来登记的女朋友。

兰山婚姻登记处胡主任介绍,今天共登记210对新人,仅次于2008年8月8日和2009年9月9日,是今年以来登记对数最多的一天。“重视传统,大家越来越讲究登记时间的意义了。”

听说大豆玉米能降压降脂

煎饼店改成“太医馆”

本报8月16日讯 (通讯员 刘兰涛 王晓 记者 田慧)因为听说大豆、玉米能降压、降糖、降脂,自家的煎饼店里也有大豆煎饼,一家煎饼店的店主于是把煎饼店挂上“太医馆”的招牌,结果被工商部门责令摘下,改回煎饼店。

前段时间,市民刘先生发现金源路附近的一家煎饼店不见了,同时却多了一家“太医馆”。不过奇怪的是,除了招牌之外,“太医馆”和之前煎饼店里人一样,并没有变;店里的产品也没变,还是煎饼。疑惑中,他拨打了12315投诉热线。

12315投诉热线接到投诉后,工作人

员立即对该情况进行了调查了解。原来,该太医馆就是之前的煎饼店,制作玉米、小麦、大豆等各种煎饼。煎饼烙得好,也很受周围市民的欢迎。没想到,听说大豆、玉米等粮食有降血脂等作用,店主便觉得自己的煎饼也具有降压、降糖、降脂功效,于是灵机一动,把煎饼店改成了“太医馆”。

工商部门工作人员表示,大豆玉米只是粮食并不是药物,用它们制成煎饼就能降血压血脂也没有权威和科学的考证,该煎饼店涉嫌虚假宣传。工商人员责令摘除该太医馆招牌,并对其进行了批评教育。

沂蒙人民情系甘肃舟曲

儿子奋战一线

父亲后方支援

本报8月16日讯 (通讯员 宋国栋 傅家德 记者 魏玉娜)13日,听说蒙阴县消防大队组织了向甘肃舟曲捐款的活动,蒙阴县常路镇龙岗埠村76岁的宋树开老人,专程从20里地外赶来献爱心。采访中,记者得知,宋树开的儿子宋炳海正在灾区一线抢险救援。

“孩子奉命在灾区一线抢险救援,俺作为父亲感到非常光荣,希望他在一心放心救灾,我们全家人会全力支持他。”13日,蒙阴县消防大队捐款现场,宋树开老人特地赶过来捐了100元钱,为灾区群

众献上一份爱心。说起在抗灾一线的儿子,宋树开老人心里既高兴又捏着一把汗,前几天,他接到在兰州军区某部服役的儿子宋炳海一个不到一分钟的电话:“老爸,我去甘南舟曲参加救援了,家里都好吧?”接下来的几天,他再也没联系上儿子。

甘肃舟曲发生的特大山洪泥石流灾难,时刻牵动着沂蒙人民的心。连日来,临沂社会各界组织起来向灾区捐款献爱心,蒙阴武装、武警、消防等驻军官兵通过捐款等各种方式,表达对灾区群众的慰问与支持。